

Воспитанники отделения социальной реабилитации несовершеннолетних Каменского района заочно побывали на экскурсии в следственном управлении СКР по Алтайскому краю



Сегодня воспитанники старшей группы отделения социальной реабилитации несовершеннолетних Комплексного центра социального обслуживания населения Каменского района заочно побывали на экскурсии в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю.

В планах воспитательных мероприятий, разработанных на 2020 год, заложено посещение подшефными воспитанниками центра своих давних друзей, с целью знакомства со сложной, но очень интересной работой следователя. В связи с ограничительными мерами, связанными с распространением коронавирусной инфекции, пришлось вносить корректировки в планы.

Встретить ребят в стенах учреждения пока нет возможности, но офицеры направили подшефным видео материалы о своей деятельности. Вниманию подростков были представлены видео-сюжеты о ежедневной кропотливой работе следователей-криминалистов, о передовой криминалистической технике и современных возможностях судебных экспертиз. С большим интересом воспитанники смотрели сюжеты о расследовании громких уголовных дел, в том числе о раскрытии преступлений, совершенных в прошлые годы, над которыми специалисты работают спустя десятки лет. А еще ребята попробовали себя сами в роли следователей, поработав над решением задач в сфере уголовного права.

Одной из основных целей, стоящих перед сотрудниками СК - правильное воспитание молодого поколения. Здоровая, умная и сознательная молодежь сможет стать опорой для нашего государства в будущем, а сейчас маленькие друзья должны знать и чувствовать, что в этом мире у них есть надежная защита и поддержка в лице офицеров следственного управления.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1513156/folder/873343>